



Украина. Глобальная стратегия и её преступления под прикрытием войны. (Своё мнение на эту тему высказывают Дэвид Айк, Эрнст Вольф, Кристофф Хёрстель, Герхард Висневски и другие)



Война на Украине: сотни тысяч жертв, миллионы людей обратились в бегство, немыслимые разрушения! Но вместо того, чтобы положить конец этому бессмысленному конфликту за столом переговоров, его разжигают, поставляя системы вооружений более дальнего действия. Для Дэвида Айка это не совпадение! За кулисами войны происходит установление мирового порядка, при котором 1 % людей станут наслаждаться абсолютной высокотехнологичной роскошью, а остальные будут жить в нищете и рабстве - точно, как в «Голодных играх»!

Война между Украиной и Россией длится уже более трех лет. Она повлекла за собой сотни тысяч жертв с обеих сторон, заставила более 4,2 миллиона украинцев покинуть свои дома и разрушила страну до невообразимых масштабов. Чтобы якобы поставить Россию на колени, США и их союзники ввели неслыханные санкции и направили в Украину миллиарды долларов и евро. К 28 февраля 2025 года в Украину поступило почти 250 миллиардов евро из ЕС и девяти крупнейших стран, оказывающих помощь, но всё это, без видимого успеха. Однако вместо того, чтобы, наконец, последовательно завершить этот бессмысленный конфликт за столом переговоров, он продолжает разгораться и обостряться благодаря поставкам систем вооружений более дальнего действия. Чтобы понять это и глубже разобраться в причине закулисной истории конфликта, мы рассмотрим его в первую очередь с глобально-стратегической точки зрения, то есть с «высоты орлиного полета».

Журналист-расследователь Дэвид Айк глубоко осмыслил этот подход и обладает потрясающей способностью соединять важнейшие моменты. Ниже приводится отрывок из интервью, которое Kla.TV взял у этого легендарного просветителя современной сцены и бесстрашного искателя правды:

Дэвид Айк: «У меня есть фраза, которую я использую уже несколько десятилетий: «Если знаешь пункт назначения, то поймешь и дорогу к нему». Если мы не знаем предполагаемого результата повседневных событий, включая такие, как эти, кажущиеся случайными и не связанными со всем остальным, тогда как на самом деле они не случайны и связаны со всем остальным. Итак, давайте посмотрим на результат:

Я уже несколько десятилетий описываю структуру общества, которая запланирована для нас, если мы будем продолжать в том же духе, и назвал ее «государством Голодных Игр». Раньше я называл ее как-то иначе, но когда вышли фильмы «Голодные Игры», то они настолько символизировали это общество, что я дал ему такое название. Итак, если посмотреть на структуру «государства Голодных Игр», то люди, в так называемом Капитолии, живут в абсолютной высокотехнологичной роскоши, в то время как остальное общество не только живет в нищете и рабстве, обслуживая интересы немногих, но и разделено на секторы, взаимодействие между которыми запрещено. Население разделено на группы. Как же можно прийти к такой ситуации? Поставив массы в зависимость от меньшинства и таким образом контролируя их. То есть, зависимость означает контроль. Для этого придется уничтожить средства к существованию и доступ к независимым доходам населения. Посмотрите, можете ли вы уже видеть зарождение этого развития! Структура этого «государства Голодных Игр» выглядит следующим образом: на вершине находятся менее 1% населения, которые контролируют богатство, ресурсы и доступ к ресурсам. Они контролируют доступ к продуктам питания, они контролируют доступ ко всем основам человеческого выживания. В основании этой «пирамиды Голодных Игр» находится всё остальное население, которое фактически в рабстве, и зависит в том, что касается основ выживания, от того меньшинства, которое находится на вершине. В промежутке между ними планируется слияние полиции и армии для создания военно-полицейского государства, чтобы: а) навязать волю меньшинства большинству, и б) предотвратить восстание многих против немногих».

В своих комментариях Дэвид Айк говорит о глобальной секте, которая хочет получить контроль над миром. Он выделяет следующую стратегию:

1. разделить население планеты на строго определённые сектора;
2. экономическое уничтожение населения путем лишения его средств к существованию и доступа к независимому заработку;
3. развитие искусственного интеллекта: заменить человека так, чтобы он больше не мог зарабатывать на жизнь;
4. все богатства и ресурсы этого мира должны одновременно перейти под контроль секты мирового господства;
5. наличные деньги будут отменены и заменены глобальной электронной валютой, чтобы контролировать всех и каждого и диктовать им свои условия.

Поскольку Дэвид Айк также признал войну на Украине инсценировкой глобальной секты, он оценивает ее следующим образом:

Дэвид Айк: «Российское руководство, китайское руководство и американское руководство контролируются буквально одной и той же силой. [...] Так что если забраться достаточно глубоко в «кроличью нору», то все они - прислужники этой секты. У них могут быть разные личные мнения, но когда речь идет о большой повестке дня, они все в строю, потому что иначе это чревато последствиями. И многое из того, что нам продают как соперничество, вовсе не соперничество. Это перемещение фигур на шахматной доске. Потому что США явно контролирует не Байден (или теперь Трамп). Это даже не Си, который контролирует Китай, и не Путин, который контролирует Россию. Они прикладывают много усилий для этого, и пока они делают то, что им говорят, то, что им разрешают делать сверху... Да. Но за ними стоит эта сектантская

структурой, которая следит за тем, чтобы они делали то, что им говорят. И вот мы видим, как расставляются шахматные фигуры, не в последнюю очередь в Украине, чтобы привести к конфликту между Востоком и Западом, как я и предсказывал в конце 90-х - начале 2000-х годов».

Естественно, возникают следующие два вопроса:

1. Можно ли обосновать, что война в Украине - это действительно постановка глобальных кукловодов?
2. Можно ли описанный Дэвидом Айком план по установлению глобальной мировой диктатуры выявить и в войне в Украине?

Чтобы разобраться в этих вопросах, ниже приведены заключения авторитетного эксперта по финансам и экономике Эрнста Вольфа и известного специалиста по вопросам пропаганды и доктора психологии Романа Брауна из передач Kla.TV о причинах войны в Украине.

I. Война на Украине - инсценировка

По мнению Вольфа, наша финансовая система находится на грани краха из-за ненасытной жадности финансовой элиты и в нынешнем виде нежизнеспособна. Именно поэтому элиты годами работают над новой финансовой системой, и в этой ситуации война - именно то, что им нужно. С одной стороны, война стимулирует события, необходимые для перезапуска финансовой системы. Это, например, массовый рост государственных долгов, крайняя инфляция и, в конечном счете, крах валют, в чем можно обвинить войну. В то же время огромные расходы на вооружение и реконструкцию подталкивают финансовые рынки и увеличивают спрос на кредиты, что, в свою очередь, выгодно крупным банкам Уолл-стрит. Поэтому война является идеальным средством отвлечения внимания, введения населения в заблуждение, создания ложного образа врага и сокрытия истинных кукловодов.

Доктор Романа Брауна

По словам доктора Романа Брауна, они действуют в соответствии с планом, разработанным управляющей компанией BlackRock. Он предусматривает вливание триллионов в финансовую систему, чтобы стабилизировать её. Чтобы денежный поток не спровоцировал гиперинфляцию, необходимо было одновременно затормозить мировую экономику.

Этого удалось добиться благодаря глобальным локдаунам во время пандемии коронавируса. С началом войны в Украине экономика ещё больше пострадала из-за разделения товарных потоков в связи с войной и дефицита поставок, вызванного санкциями. Финансовая система была наводнена государственными фондами спасения компаний и корпораций от ковида, а также большими расходами на поддержку Украины. И то, и другое - финансовые вливания, финансируемые за счёт долга, для чего центральные банки, как правило, создают «новые» деньги, что впоследствии увеличивает денежную массу в финансово-экономической системе.

Таким образом, надвигающееся финансовое цунами было, так сказать, заторможено и преобразовалось в медленное разрушение мировой экономики. От этого выиграли сверхбогатые, поскольку кризисы привели к огромному перераспределению земли и

Украина. Глобальная стратегия и её преступления под прикрытием войны. (Своё мнение на эту тему высказывают Дэвид Айк, Эрнст Вольф, Кристофф Хёрстель, Герхард Висневски и другие)

средств производства в пользу игроков второго плана.

Заявления Эрнста Вольфа и доктора Брауна ясно дают понять одно: война в Украине - это, очевидно, сознательно спровоцированный конфликт, за которым стоит глобальная финансовая мафия. С одной стороны, это отвлечение внимания, сокрытие информации и получение огромных прибылей. Первые пункты стратегии глобальных стратегов, упомянутых Дэвидом Айком, также можно разглядеть в следующем:

1. Экономическое уничтожение населения
2. Все богатства и ресурсы этого мира должны перейти под контроль секты мирового господства

Далее будут рассмотрены все стратегические цели секты мирового господства, обозначенные Дэвидом Айком, которые преследуются в войне в Украине, для установления глобальной мировой диктатуры.

II Глобально-стратегическое значение войны на Украине

1. Экономическое уничтожение населения

Целенаправленное разрушение глобальной экономики также наносит удар по средствам к существованию и активам населения мира. Кроме того, наводнение финансовой системы в результате помощи Украине подстегнуло инфляцию и тем самым обесценило активы населения. Масштабный рост государственного долга также ставит под угрозу стабильность валюты и может подготовить почву для введения новой валютно-финансовой системы.

2. Контроль над богатствами и природными ресурсами

В то же время огромное перераспределение земли и средств производства, которое доктор Браун наблюдал в результате войны в Украине, способствует тому, что мировые богатства и ресурсы всё больше и больше переходят под контроль этой секты мирового господства. Как показано в программе «Является ли Украина ключевым государством для Нового мирового порядка?» [www.kla.tv/31415], значительная часть инфраструктуры Украины, а также её сельскохозяйственные и промышленные предприятия уже перешли в руки крупнейших американских корпораций в качестве залога по украинским государственным облигациям. Monsanto, Cargill и DuPont, основными акционерами которых являются Vanguard и BlackRock, уже захватили 52 % всех сельскохозяйственных земель в стране. Но их жадность не знает предела. Как показывает недавно подписанное сырьевое соглашение между США и Украиной, речь также идёт о пока ещё неиспользованных сырьевых богатствах Украины. Несколько известно, что соглашение предусматривает привилегированный доступ Соединенных Штатов к половине доходов от продажи новых разработанных ресурсов. Однако, как показывает печальный пример Ирака, ни украинский, ни американский народ не получат выгоды от богатства природных ресурсов Украины. После окончания войны в Ираке контроль над его нефтяными богатствами перешёл к американским компаниям. Как наглядно демонстрирует Тим Гилен в программе «Монополия - Кто владеет миром?» [www.kla.tv/25396], крупнейшими акционерами практически всех крупных корпораций являются компании BlackRock и Vanguard. В частности, они управляют активами сверхбогатых людей и кукловодов на заднем плане. По данным делового журнала «Форбс», на апрель 2023 года природные

ресурсы Украины оценивались в 14,8 триллиона долларов.

3. Украина - пионер в разработке ИИ

На Украине использование ИИ стало центральным компонентом военных действий. Однако Украина является не только военным пионером в области разработки и тестирования ИИ. В настоящее время в стране насчитывается более 240 таких компаний, стоимость трёх крупнейших из которых оценивается более чем в 14,5 миллиарда долларов. По мнению финансового эксперта Эрнста Вольфа, за этими разработками стоят все крупнейшие цифровые корпорации цифрового финансового комплекса, в котором доминируют высокопоставленные масоны. К ним относятся Amazon, Apple и Microsoft. Поскольку, по словам Эрнста Вольфа, в результате войны в Украине не существует законов и защиты данных, они используют эту уникальную возможность для дальнейшего развития и совершенствования искусственного интеллекта без какого-либо государственного контроля или ограничений. В результате Украина быстро стала одной из ведущих стран Европы в области ИИ. Эту позицию также подчёркивает открытие в конце 2024 года Всемирным экономическим форумом WEF второго в мире «Глобального центра правительственные технологий» (GGTC), который был создан для продвижения тотальной цифровой трансформации Украины как образца для подражания и пилотного проекта для остального мира. За этим стоит сплочённая цифровая система контроля, в которой использование искусственного интеллекта является важным краеугольным камнем. Глава Центра правительственные технологий в Киеве Зоя Литвин является молодым глобальным лидером ВЭФ, как и Михаил Федоров, вице-премьер и министр цифровой трансформации Украины. Кроме того, Зоя Литвин является членом Аспенского института, который, как и ВЭФ, считается центром для высокопоставленной масонской финансовой элиты, с помощью которой эта глобальная секта продвигает свою повестку дня по установлению мирового господства.

4. Разделение населения мира на фиксированные секторы

Цель, по мнению Дэвида Айка, - разделить население мира, создав фиксированные глобальные структуры. Это можно проследить и в войне в Украине.

Журналист-фрилансер и автор бестселлеров Герхард Висневски описывает этот план следующими словами [www.kla.tv/23651]:

Герхард Висневски: "Кроме того, мы также имеем - и это очень важный момент - дистанцирование Германии от России. Именно с этим англо-американцы боролись более 100 лет, чтобы вбить клин между Россией и Германией. Теперь они достигли этого в совершенстве. Таким образом, почти все экономические отношения разрываются, и Германию снова относят к Западу, экономически, в плане сырья и т.д. Так что это стратегическая война. Это просто глобалистский мировой порядок, который имеет место сейчас. И порядок пространств. Цель состоит в том, чтобы объединить Западный регион, а Восточный регион и Азия затем объединяются сами, в смысле диалектического процесса. Мы видим, например, как Россия и Китай сближаются, как Россия ищет новых торговых партнеров, новых покупателей своего сырья. Другими словами, эти пространства будут упорядочены и разграничены более точно. Снова появятся блоки и тому подобные вещи. Это все запланировано, это геополитика".

5. Формирование геополитического блока - обманный маневр и плацдарм для внедрения цифровых валют центральных банков (CBDC)

Однако формирование геополитического блока в результате войны в Украине привело не только к сближению России и Китая. Группа государств БРИКС, состоящая из Бразилии, России, Индии, Китая и ЮАР, с 2024 года увеличилась на пять новых стран. Кроме того, ещё девять стран стали государствами-партнёрами БРИКС. Внешне эти страны образуют противовес западным промышленным государствам, в которых доминируют США. Под влиянием режима западных санкций против России эти страны стремятся к большей независимости от финансовой системы Запада. Их цель - снизить зависимость от доллара США и укрепить собственные валюты. Для этого они пытаются внедрить независимую платёжную систему, основанную на цифровых валютах и блокчейне. Это событие, в частности, отмечается как конец глобального господства США и доллара, а также как важная веха на пути к многополярному мировому порядку.

Но видимое обманчиво. По словам финансового эксперта Эрнста Вольфа, почти все страны БРИКС по-прежнему тесно связаны с ВЭФ и полностью поддерживают его глобальную повестку дня. Президент КНР Си Цзиньпин, президент Бразилии Лула да Силва, премьер-министр Индии Нарендра Моди и президент ЮАР Сирил Рамафоса даже вносят свой вклад в программу ВЭФ. В соответствии со своей повесткой дня страны БРИКС, в частности, продвигают развитие безналичных обществ с цифровыми валютами. Страны БРИКС и их центральные банки тесно сотрудничают с ВЭФ, Международным валютным фондом (МВФ), Всемирным банком и Банком международных расчётов (БМР). Все эти организации являются центрами высокопоставленных масонов. Но это ещё не всё: по словам масона высокого ранга Джоэле Магальди, и нынешний президент КНР Си Цзиньпин, и президент России Владимир Путин являются масонами высокого ранга и членами своих первоначальных лож. Эти новые цифровые деньги в сочетании с биометрической и цифровой записью каждого гражданина мира необходимы для установления запланированной мировой диктатуры. Мировое господство может быть установлено только с помощью полного наблюдения и контроля над каждым человеком, а CBDC являются идеальным инструментом для этого.

Поэтому неудивительно, что планируемая новая валюта БРИКС должна функционировать на той же основе, что и цифровые деньги центральных банков (CBDC). Внешне создается видимость независимости, но на самом деле достигается одна из главных целей глобальной секты: введение глобальной цифровой валюты, чтобы контролировать и определять всё и вся. Формирование блоков и целенаправленное создание образов врагов может значительно облегчить внедрение этих цифровых платежных систем. Притворившись независимыми от платежной и финансовой системы, в которой доминируют США, население будет гораздо легче склонить к принятию этих новых платежных систем. Таким образом, формирование геополитического блока в точности соответствует описанному Дэвидом Айком «обществу Голодных Игр», которое внешне отделено, но в нём управляют одни и те же кукловоды.

Подводя итог, можно сказать, что война в Украине - это именно та стратегия глобальной секты, которую описал Дэвид Айк. Населению наносится серьёзный

экономический ущерб, в то время как богатства Украины переходят в руки поджигателей войны. Развитие искусственного интеллекта идёт огромными темпами, и тотальная цифровая трансформация Украины создает образец для всего остального мира. Население планеты также делится на фиксированные секторы, причём созданное разделение и формирование вражеских стереотипов может послужить троянским конём для внедрения цифровых валют.

Как уже убедительно доказал Kla.TV в своих многочисленных передачах, секта, описанная Дэвидом Айком, - это всемирное масонство высшего уровня. Она, как паук, поймала весь мир в свою паутину, и теперь высасывает всё его нутро и полностью уничтожает. [www.kla.tv/24026, www.kla.tv/28330].

Кристофф Хёрстель, известный геополитический аналитик, описывает их преступную деятельность следующими словами [www.kla.tv/21733]:

Кристофф Хёрстель: "Да, у нас действительно есть своего рода, если быть очень точным, инструмент разрушения. Но на самом деле у нас есть целый набор способов, которыми располагает политическая власть на этом земном шаре, чтобы поставить людей в то положение, которое они хотят. Одни, очевидно, хотят их убить, другие - нанести ущерб их здоровью. Третьи - нанести им экономический ущерб, но в любом случае стремятся к угнетению. Это тоже очень важные вопросы для наших сообществ, и все они решаются параллельно".

Как показывает их стратегия создания геополитических блоков, они сознательно проводят политику разделения. Они подстрекают русских против украинцев, Восток против Запада, молодых против старых, правых против левых, консерваторов против либералов, коренных против приезжих и т. д. - в соответствии с девизом: «Divide et impera - разделяй и властвуй!» Вот почему важно пресекать даже малейший намёк на разделение и натравливание, а значит, и любую войну, и вместо этого безжалостно разоблачать настоящих виновников на заднем плане. Если угнетённым народам удастся найти путь к единству и мирному сосуществованию, их власть будет сломлена! Только народ может остановить этих поджигателей войны. Присоединяйтесь к нам и действуйте - распространяйте эту программу во всех доступных социальных сетях!

от hag

Источники:

Creative Commons Lizenzen

<https://www.creativecommons.org/licenses/>

Ukraine-Krieg

https://de.wikipedia.org/wiki/Opfer_des_Russisch-Ukrainischen_Krieges

<https://www.consilium.europa.eu/de/infographics/ukraine-refugees-eu/>

<https://de.statista.com/infografik/27275/uestungs-und-waffenhilfzusagen-von-regierungen-an-die-ukraine/>

Russland-Sanktionen verpuffen

<https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/703834/wie-russland-die-westlichen-sanktionen-umgeht>

<https://blackout-news.de/aktuelles/trotz-eu-sanktionen-russlands-steigt-zum-fuehrenden-ing->

Украина. Глобальная стратегия и её преступления под прикрытием войны. (Своё мнение на эту тему высказывают Дэвид Айк, Эрнст Вольф, Кристофф Хёрстель, Герхард Висневски и другие)

[lieferant-europas-auf/](#)

David Icke

<https://www.kla.tv/24954>

<https://www.kla.tv/24894>

Gerhard Wisnewski

<https://www.kla.tv/12984>

<https://www.kla.tv/23574>

Ernst Wolff

<https://www.kla.tv/24883>

Dr. Roman Braun

<https://www.kla.tv/23941>

Christoph Hörstel

<https://www.kla.tv/21733>

Hintermänner des Ukraine-Kriegs

<https://www.youtube.com/watch?v=EHX8sKwnUzA>

Kriegsprofiteure

<https://www.rnd.de/politik/sipri-kriege-kurbeln-verkaufszahlen-von-ruestungskonzernen-an-3L6IVWTCG5NOFHDBI35UJMI3CU.html>

<https://finanzmarktwelt.de/ist-der-hoehenflug-von-ruestungsaktien-wie-rheinmetall-vorbei-306862/>

<https://www.sharedeals.de/wissen/zukunftsmaerkte/ruestungsaktien/>

<https://odysee.com/@AugenAufMedienAnalyse:6/Gewinner-des-Russland-Ukraine-Krieges:9>

<https://uncutnews.ch/wer-profitiert-wirklich-vom-ukraine-krieg/>

<https://www.servustv.com/aktuelles/v/aa6j0el84ds3kcdxgway/>

<https://www.youtube.com/watch?v=yo1BHJ828XM>

https://www.youtube.com/watch?v=B2vRpR_rSkq

Plünderung der Ukraine

<https://www.kla.tv/31237>

<https://uncutnews.ch/wie-us-banken-und-investmentfonds-in-der-ukraine-geld-verdienen/>

<https://www.reuters.com/world/europe/buoyed-by-sale-small-state-assets-ukraine-eyes-bigger-sell-off-2023-05-11/>

<https://www.anna-lishchynska.de/seltene-mineralien-der-ukraine-im-wert-von-500-milliarden-us-dollar-im-austausch-fuer-us-hilfe-wird-es-zum-deal-kommen/>

<https://de.wikipedia.org/wiki/Forbes>

<https://www.gtai.de/de/trade/ukraine/branchen/rohstoffreichtum-der-ukraine-in-gefahr-941166>

<https://www.n-tv.de/politik/Rohstoffdeal-steht-das-ist-bisher-darueber-bekannt-article25739754.html>

<https://overton-magazin.de/top-story/im-ukraine-krieg-geht-es-weniger-um-freiheit-als-um-die-ausbeutung-kritischer-bodenschaetze/>

Rohstoffdeal USA-Ukraine

<https://www.german-foreign-policy.com/news/detail/9886>

Irak – Plünderung durch Konzerne

<https://www.zeitenschrift.com/news/us-oelfirmen-pluendern-den-irak>

<https://epo.de/1194-l-deals-mit-konzernen-koennten-irakische-buerger-bis-zu-194-milliarden-dollar->

[kosten/](#)

BlackRock und Vanguard beherrschen die Konzerne

<https://norberthaering.de/buchtipps/blackrock-co-wer-schuetzt-die-welt-vor-den-konzernen-leseprobe/>

<https://www.kla.tv/22645>

Ukraine – Vorreiter KI-Entwicklung – Vierte Industrielle Revolution

<https://digital-magazin.de/ki-im-krieg/>

<https://www.it-daily.net/it-management/digitalisierung/die-rolle-von-ki-im-ukraine-krieg>

<https://www.win-tools.de/news/mil-tech-valley-ukraine-ki-kriegslabor>

<https://root-nation.com/ua/news-ua/it-news-ua/ua-winwin-ai-center-of-excellence-in-ukraine/>

<https://uncutnews.ch/das-weltwirtschaftsforum-eroeffnet-ein-global-government-center-in-der-ukraine/>

https://www.achgut.com/artikel/der_wef_in_kiew

<https://techukraine.org/2024/12/18/kyiv-joins-the-global-govtech-elite-with-new-center/>

<https://www.linkedin.com/pulse/global-government-technology-centre-kyiv-new-chapter-ukraines-ionan-srccc>

<https://audio.112.ua/de/ukraina-u-trjci-lideriv-za-kilkistu-kompanij-u-sferi-stucnogo-intelektu-v-evropi-36874>

<https://amoledo.com/de/news/11843-2392-die-ukraine-entwickelt-ihr-erstes-nationales-ki-modell-so-koennte-es-die-zukunft-des>

Zoya Lytvyn und Mykhailo Fedorov

<https://www.weforum.org/press/2022/04/from-entrepreneurs-to-scientists-meet-the-2022-class-of-young-global-leaders/>

<https://techukraine.org/2022/04/22/mykhailo-fedorov-zoya-lytvyn-among-the-young-global-leaders-2022/>

<https://www.weforum.org/people/zoya-lytvyn/>

Aspen Institute

Buch „Superlogen regieren die Welt“ Band 12, Seite 721-722

KI, Digitalkonzerne, BlackRock – Ernst Wolff

<https://www.youtube.com/watch?v=EHX8sKwnUzA>

<https://www.youtube.com/watch?v=wnMdGna8iPI>

<https://www.kla.tv/31750>

BRICS

<https://www.perspektiveausland.com/brics-blick/brics-erweiterung-2025-neue-mitglieder-und-globale-machtverschiebung>

https://en.wikipedia.org/wiki/Member_states_of_BRICS

<https://www.perspektiveausland.com/im-fokus/brics-gipfel-2024-im-oktober-der-wendepunkt-fuer-die-weltwirtschaft>

<https://www.youtube.com/watch?v=mbShmTNDm3g>

https://report24.news/brics-gipfel-auch-dieser-staatenbund-ist-ganz-auf-kurs-der-globalisten/?feed_id=42505

BRICS – WEF und Hochgrad-Freimaurer

<https://www.youtube.com/watch?v=mbShmTNDm3g>

<https://www.weforum.org/stories/authors/luiz-inacio-lula-da-silva/>

<https://www.weforum.org/stories/authors/narendra-modi/>

<https://www.weforum.org/stories/authors/cyril-ramaphosa/>

<https://www.weforum.org/stories/authors/xi-jinping/>
<https://www.kla.tv/27145>

Buch: Superlogen regieren die Welt Band 12, Seite 796

WEF – digitale Währungen

<https://de.cointelegraph.com/news/wef-unveils-global-governance-consortium-for-digital-currencies>
<https://www.unser-mitteleuropa.com/149631>
<https://de.cointelegraph.com/news/world-economic-forum-debuts-framework-for-central-bank-digital-currency>

CBDC

<https://www.kla.tv/29968>

BRICS-Währung / Blockchain-Technologie – XRP Ripple

<https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/705700/staatliche-digitalwaehrungen-auf-dem-vormarsch>
<https://coinjournal.net/de/news/brics-lander-konnten-ripples-xrp-ubernehmen-um-den-dollar-im-goldgedeckten-handelsshub-zu-umgehen/>
<https://bia-germany.de/2024/03/brics-plaene-fuer-digitale-waehrungen-und-blockchain-zahlungssystem/>
<https://deutsche-wirtschafts-nachrichten.de/705700/staatliche-digitalwaehrungen-auf-dem-vormarsch>
<https://www.technology-innovators.com/the-role-of-xrp-in-central-bank-digital-currency-cbdc-integration/>
<https://krypto-guru.de/news/brics-zahlungssystem-de-dollarisierung/>
<https://cash-on-ledger.com/de/ratgeber/digitaler-euro-auf-der-blockchain/>
<https://PMC9842193/>
<https://www.chainalysis.com/blog/central-bank-digital-currencies-cbdc/>

Divide et impera

https://de.wikipedia.org/wiki/Divide_et_impera

Die Welt im Griff der Hochgrad-Freimaurer (u.a. IWF, Weltbank, BIZ ...)

<https://www.kla.tv/23990>
<https://www.kla.tv/28269>

Lied

<https://www.kla.tv/14558>

Может быть вас тоже интересует:

#VaznojeVideo - www.kla.tv/VaznojeVideo

#vojna - www.kla.tv/vojna

#terror.. - Terror.. - www.kla.tv/terror..

#Ukraina - www.kla.tv/Ukraina

#FinansovayaSistema - www.kla.tv/FinansovayaSistema

Kla.TV – Другие новости ... свободные – независимые – без цензуры ...



- ➔ О чём СМИ не должны молчать ...
- ➔ Мало слышанное от народа, для народа...
- ➔ регулярные новости на www.kla.tv/ru

Оставайтесь с нами!

Бесплатную рассылку новостей по электронной почте
Вы можете получить по ссылке www.kla.tv/abo-ru

Инструкция по безопасности:

Несогласные голоса, к сожалению, все снова подвергаются цензуре и подавлению. До тех пор, пока мы не будем сообщать в соответствии с интересами и идеологией системной прессы, мы всегда должны ожидать, что будут искать предлоги, чтобы заблокировать или навредить Kla.TV.

Поэтому объединитесь сегодня в сеть независимо от интернета!

Нажмите здесь: www.kla.tv/vernetzung&lang=ru

Лицензия:  *Creative Commons License с указанием названия*

Распространение и переработка желательно с указанием названия! При этом материал не может быть представлен вне контекста. Учреждения, финансируемые за счет государственных средств, не могут пользоваться ими без консультации. Нарушения могут преследоваться по закону.